

RED PREDAVANJA

za 10. semestar integriranog preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija
UČITELJSKI STUDIJ
 na Sveučilištu u Zadru u akad. god. 2020./2021.

Šifra predmeta	Ime i prezime nastavnika	Naziv predmeta	Ukupno sati (semestralno)			ECTS bodovi
			Predavanja	Seminara	Vježbi	
A) OBVEZNI (TEMELJNI) PREDMETI S MATIČNOG STUDIJA:						
UČG512		Diplomsko istraživanje				24
UČG513	doc. dr. sc. Tamara Kisovar Ivanda	Pedagoška dokimologija	15	15	0	3
UČG514	doc. dr. sc. Klara Čavar lic. theol. Ante Sorić, nasl. asistent	Kultura duha	15	15	0	3
Bilješka: Studenti/ce upisuju, slušaju i polažu sve obvezne (temeljne) predmete s matičnog studija.						
B) IZBORNI PREDMETI S MATIČNOG STUDIJA*:						
Bilješka: Studenti/ce upisuju, slušaju i polažu izborne predmete s matičnog studija kojim/a se stječe najmanje boda/ova.						
C) IZBORNI PREDMETI S DRUGIH SVEUČILIŠNIH STUDIJA, CENTRA ZA STRANE JEZIKE I CENTRA ZA TJELOVJEŽBU I STUDENTSKI ŠPORT**:						
Bilješka: Studenti/ce upisuju, slušaju i polažu izborne predmete s drugih studija kojim/a se stječe najmanje boda/ova.						
Student/ica pod A), B) i C) mora upisati, slušati i polagati predmete kojim/a se stječe najmanje 30 bodova***						
D) PREDMETI KOJI SE NUDE STUDENTIMA/CAMA DRUGIH PREDDIPLOMSKIH SVEUČILIŠNIH STUDIJA, INTEGRIRANIH I STRUČNIH STUDIJA****:						

Bilješka: Šifra se ne upisuje u indeks.

Predmeti se upisuju putem studomata ili u *Upisni list* po redu predavanja u tajništvu matičnog odjela, prvo svi obvezni (temeljni) predmeti, zatim određeni broj izbornih predmeta s matičnog studija i na kraju određeni broj izbornih predmeta s drugih studija.

* Izborni predmeti s matičnog studija upisuju se putem studomata ili u *Upisni list* u tajništvu matičnog odjela, na temelju odobrenih kvota.

** Izborni predmeti s drugih studija upisuju se putem studomata ili u *Upisni list* u tajništvima drugih odjela, na temelju odobrenih kvota.

*** Studenti/ce integriranih preddiplomskih i diplomskih studija upisuju najmanje 30 bodova semestralno.

**** Predmeti koji se nude studentima/cama drugih studija upisuju se putem studomata ili u *Upisni list* u tajništvu ovoga odjela, na temelju odobrenih kvota.

M. P.

Gospić, 31. svibnja 2021.

izv. prof. dr. sc. Sanja Vrcić-Mataija, pročelnica